

前雇员去了新单位,老东家申请商业秘密保全

我省法院发出首个商业秘密行为禁令

星报讯(黄冬松 记者 雷强) 日前,铜陵市中级人民法院在审理一起侵害商业秘密纠纷案件时,为避免权利人遭受更大的损失,首次发出要求侵权人立即停止侵权行为的禁令。这是该院首例依据新民事诉讼法在商业秘密侵权诉讼中适用行为禁令的案件,也系我省法院首例。

位于铜陵市的安徽某环境科技公司成立于2010年9月,该公司用了几年时间,投入大量的人力、物力,研发成功了一种管道雨污分流器,并获得国家专利,填补了这一领域的空白。2011年7月,大学生徐某毕业不久应聘到该公司工作,主要从事产品研发、设计、技术推广以及产品售后安装调试等工作。在该公司工作期间,徐某与该公司签订了商业秘密保密协议,约定在离开该公司两年内不得从事与该公司业务相同或相近的工作。2014年5月,徐某从该环境科技

公司辞职,并用移动硬盘拷贝了相关技术秘密资料带走。不久,徐某以技术入股的形式来到合肥某环境设备公司从事产品研发工作。该环境科技公司为防止商业秘密被竞争对手利用后造成更大的经济损失,于今年9月底向法院起诉合肥某环境设备公司和徐某,请求判令被告立即停止侵害,立即停止使用原告的商业秘密,立即停止销售使用原告商业秘密生产的产品。

根据该环境科技公司的申请,该院认真研究了民事诉讼法关于行为禁令的规定,依法调取了相关证据,综合考虑了原告胜诉的实质可能性、不发布禁令是否会造无可挽回的损失、当事人之间的利益平衡、发布禁令是否违反公共利益、行为禁令的执行方式等因素,并参考外地判例,且在原告提供担保的情况下,审慎地发出裁定,要求侵权人立即停止侵权行为。

婆媳过招 周岁婴儿被绑楼梯口

星报讯(方书 记者 张发平) 因为和婆婆发生争执,年轻的媳妇竟然将周岁婴儿绑在婆婆家的楼梯口,自己扬长而去。

10月10日晚10时左右,家住马鞍山市阳湖花园小区的吴女士被门口孩子的啼哭声惊醒,她和老伴开门一看,是李奶奶家一岁多的小孙子被绑在四楼楼梯口。由于不知道发生了什么事情,吴女士抱着小孩敲李奶奶家的门,但敲了十分钟也无人回应,只好报警。

不一会,佳山派出所民警到达现场,到达后又敲了几次门,仍没人回应,无奈之下民警只好将小孩带回派出所。通过多方查找,民警终于电话联系上孩

子的父亲张先生。11日凌晨,张先生赶到了派出所。

民警陪同张先生及熟睡的孩子再次回到阳湖花园老母亲家门口,经过劝解,孩子的奶奶终于开门。老太太告诉民警,儿子在南京上班,一个月才回家几次,儿媳比较贪玩,一直将小孩放自己家中抚养,因年事已高,加上患有心脏病已经无力抚养。多次和儿媳商量将孩子接走,儿媳都不作回应。事发当晚,婆媳两人再次商讨此事时又起了争执,都不愿带孩子。孩子母亲一气之下将孩子绑在四楼楼梯口就离开了。小孩的奶奶也下定决心赌气,一直不开门。

男童赤脚寻母 “保姆”民警助重逢

星报讯(胡佳 记者 曹开发) “呜呜呜……妈妈!妈妈!”一个小男孩赤脚站在马路边哭泣嚷着要妈妈,好心路人发现后报了警。10月11日,宁国市南山派出所民警接到报警后,立即赶往现场,并在南山街道某小区附近见到该小男孩。

小男孩一两岁左右,光着小脚丫。民警将孩子抱在怀里,由于孩子太小,无法交流。民警只好抱着孩子在周边走访,途经附近一出租屋大院时,细心的民警发现院内晾晒着与孩子体型大小相称的衣物,走去询问,却无人影。

经对该屋附近邻居走访得知,的确

经常见一名妇女与该男孩同行出现在周边,但并不熟悉。院内等待数分钟后,仍不见孩子母亲的踪影,民警无奈只好先将孩子带回所内。

见孩子哭闹不止,警察叔叔们立刻化身保姆,使出浑身解数哄孩子开心,直到半小时后,孩子母亲在邻居的指引下才出现在派出所门口。

经了解得知,该母子非本地人,男孩只有一岁多,孩子熟睡后,其母将孩子独自留在出租屋内,自己去外面买东西,孩子醒来后见不到妈妈,便赤脚出门寻找,幸遇好心路人报警。

女子命丧车轮,警方7小时抓获嫌犯

星报讯(张永军 记者 胡昊) 10月9日,明光市境内104国道发生一起道路交通事故,一名女子命丧车轮。案发后,明光交警通过7小时的缜密侦查,成功锁定肇事车主。

当天清晨6时许,一女子骑电瓶车途经104国道明光市一路段时,被一辆农用货车撞倒,女子惨遭车轮碾轧不幸身亡,肇事农用货车逃离现场。

事故发生后,明光市公安局交警大队民警迅速赶赴现场展开勘查。由于肇事车辆驶离现场,加之事发时间在清晨,没有任何目击者,民警在现场也没

有提取到任何有价值的线索,仅通过现场遗留的车胎印综合分析,初步认定肇事车辆为大型货车。民警随即扩大对案发现场周边及沿线的监控视频资料。经过艰苦细致的走访和调查,明光市居民靳某所有的一辆农用货车渐渐浮出水面。10月9日13时许,民警在城区一建筑工地上找到肇事的货车和靳某。

经查,当日6时许,靳某驾驶农用货车前往位于104国道上的工地拉石料,行驶至事发路段时,将行驶的一辆电瓶车撞倒,致骑车人韩某(女,21岁)死亡。

首届医院信息化知识总决赛年底举办



星报讯(本报记者 文/图) 为推动我省医疗卫生信息化建设快速发展,积极交流深化医药卫生体制改革形势下医院信息化建设的新动向、新进展,安徽省医院管理协会信息专业委员会在全省启动了第一届安徽省医院信息化知识竞赛。经过初赛、赛区决赛后,目前共评出20家医院参加12月底举办的年度总决赛。

据悉,安徽医院协会信息管理专业委员会为安徽医院协会所属的分支机构,是在安徽省医院协会领导下从事安徽医院信息管理方面的非营利性、群众性的行业学术组织。第一届安徽省医院信息化知识竞赛的赛区决赛由各区代表医院联合杭州华三通信技术有限公司(H3C公司)共同承办。



围剿大黄蜂

昨日,合肥市瑶海消防大队接到报警后及时对合肥四十中校园内的大黄蜂巢进行清除。该蜂巢位于校园内的一棵大树上,直径约五十厘米,由于学生的砸打,受惊的大黄蜂随时都会攻击人,为了保护学生的人身安全,合肥四十中及时向消防部门报警求助。据悉,深秋季节,大黄蜂具有极强的攻击性和毒性,人若遭到叮蜇将危及生命。

梁华海 记者王恒/图

心生妒忌 18岁少女PS同行淫照传播

星报讯(吴彬 王巍 星级记者 刘海泉) 因郭某开的网店和自己的网店卖同款商品,铜陵市18岁花季女孩鹿某心生妒忌,她PS郭某的淫秽照片在自己的QQ空间、微信等平台上进行传播。

据了解,被害人郭某经营网店多年,收入不菲。今年8月份,郭某在朋友处得知:有人蓄意在QQ空间、微信、陌陌等平台上散布虚假信息,并发送经PS的淫秽照片,诋毁其长期从事卖淫并被公安机关多次打击处理。郭某于9月16日向公安机关报案。

铜陵市公安局新店派出所立即组织民警分头开展侦查取证工作,在法制、网监部门的指导下,经缜密侦查,成功地查询到嫌疑人电脑存放地点并予以扣押。

在公安机关强大压力下,犯罪嫌疑人鹿某主动至公安机关投案。起初鹿某避重就轻,对重要事实刻意隐瞒,但在民警摆出掌握的相关电子证据以及其电脑内找出其制作的图片面前,鹿某终于低下了头,主动交代违法事实。

民警在对该案调查工作中,还发现鹿某的一位朋友李某涉嫌以帮助朋友为名,在自己QQ空间、陌陌上制作并发布内容相似的信息。

经查,嫌疑人鹿某和李某均为18岁花季少女,因同在互联网做网店认识。鹿某因与被害人郭某卖同款商品产生嫉妒心理,并做出不理智的行为。

目前,被害人已向法院提起诉讼,要求追究鹿某等人的法律责任。

我省月底将试运行食品追溯系统

星报讯(石跃新 记者 赵莉) 市场星报记者昨日从省食药监局获悉,我省食品安全电子追溯系统将于10月底前投入试运行。追溯系统将白酒和婴幼儿配方乳粉为试点品种,并逐步向其他重点食品品种拓展延伸。

平台建成后,安徽生产商须在平台

上输入每件产品的产地、配料、原料、生产时间等来源数据,每一个流通环节的信息数据,实现生产经营各环节来源可追溯、流向可追踪、问题可查处。消费者只需扫一下外包装上的条形码或者二维码,就能知道产品的所有信息,让消费者更能实现放心安心消费。